

Sie befinden sich hier: Startseite > Presse > Pressemitteilungen

Pressemitteilungen

Hinweis auf einen Termin von Ministerpräsident Dr. Markus Söder

3.	lul	li	2	n	2	4
J.	Ju		_	v	_	7

<u>Am Montag, 8. Juli 2024</u>, lädt **Ministerpräsident Dr. Markus Söder** gemeinsam mit dem **Ministerpräsidenten der Tschechischen Republik, Prof. Petr Fiala,** zum **Bayerisch-Tschechischen Grenzlandkongress** in die Stadthalle Cham.

Folgender, für Presse relevanter Ablauf, ist geplant:

13.00 Uhr **Dr. Markus Söder** begrüßt den **Ministerpräsidenten der Tschechischen Republik, Prof. Petr Fiala**, an der Stadthalle Cham

-Fotomöglichkeit-

anschließend Ministerpräsident Dr. Markus Söder und der Ministerpräsident der Tschechischen Republik, Prof. Petr

Fiala, tragen sich in das Goldene Buch der Stadt Cham im Foyer der Stadthalle ein

-Fotomöglichkeit-

anschließend Vier-Augen-Gespräch zwischen Ministerpräsident Dr. Markus Söder und dem Ministerpräsidenten der

Tschechischen Republik, Prof. Petr Fiala

-Andrehbilder-

Gemeinsamer Austausch von Ministerpräsident Dr. Markus Söder und dem Ministerpräsidenten der 13:30 Uhr Tschechischen Republik, Prof. Petr Fiala, mit dem Beirat der grenzüberschreitenden Zusammenarbeit mit Tschechien und den Vertretern der tschechischen Bezirke an der bayerisch-tschechischen Grenze 14:00 Uhr Beginn des Bayerisch-Tschechischen Grenzlandkongresses u. a. mit Ansprachen von Ministerpräsident Dr. Markus Söder und dem Ministerpräsidenten der Tschechischen Republik, Prof. Petr Fiala Pressevertreter w\u00e4hrend des Kongresses anwesend -

Tschechischen Republik, Prof. Petr Fiala

-Andrehbilder-

Die Pressekonferenz wird als Live-Stream übertragen, unter anderem über die Internetseite www.bayern.de, auf YouTube (youtube.com/bayern) und Facebook (facebook.com/bayern).

In <u>Gebärdensprache</u> übersetzt und untertitelt kann die Pressekonferenz live unter https://s.bayern.de/gebaerden verfolgt werden. Im Anschluss ist das Video unter youtube.com/bayern abrufbar.

Pressekonferenz des Ministerpräsidenten Dr. Markus Söder und des Ministerpräsidenten der

Hinweise für Berichterstatter:

15.20 Uhr

- Für die Teilnahme an der Veranstaltung sowie der Pressekonferenz ist aus organisatorischen Gründen eine vorherige Akkreditierung bis Freitag, 5. Juli 2024, 12.00 Uhr zwingend erforderlich (E-Mail: medienbetreuung@stk.bayern.de). Bitte teilen Sie uns mit, für welche Programmpunkte Sie sich anmelden möchten und in welcher Funktion Sie teilnehmen werden (Redakteur, Fotograf etc.).
- Akkreditierte Journalisten erhalten im Anschluss eine Bestätigung. Bitte Presseausweis und amtlichen Lichtbildausweis bereithalten. Gegebenenfalls finden am Einlass stichprobenartig Taschenkontrollen statt.
- Fotos von der Veranstaltung sowie von der Pressekonferenz können im Anschluss auf www.bayern.de heruntergeladen werden.

Datenschutz ist uns ein wichtiges Anliegen. Wir möchten Sie deshalb darauf hinweisen, dass die Bayerische Staatskanzlei personenbezogene Daten verarbeitet. Nähere Informationen finden Sie unter: http://s.bayern.de/datenschutzhinweise

Inhalt Datenschutz Impressum Barrierefreiheit

